
GIẢI BÀI 1 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG TRANG 144 SGK TOÁN 5 PHẦN 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1 Luyện tập chung: Một ô tô đi quãng đường 135km hết 3 giờ. Một xe máy cũng đi 

quãng đường đó hết 4 giờ 30 phút. Hỏi mỗi giờ ô tô đi được nhiều hơn xe máy bao nhiêu ki-

lô-mét ? 

Đáp án 

Đổi 4 giờ 30 phút = 4,5 giờ. 

Mỗi giờ ô tô đi được là: 

135 : 3 = 45 (km). 

Mỗi giờ xe máy đi được là: 

135 : 4,5 = 30 (km). 

Mỗi giờ ô tô đi được nhiều hơn xe máy là: 

45 - 30 = 15 km 

Đáp số: 15km 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-1-tiet-ltc-tr-144-sgk-toan-5-phan-1
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

